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Einer der Marktführer in Tarif- und Produktvielfalt mit einem
anerkannt günstigen Preis-/Leistungsverhältnis (siehe diverse
BU-Ratings und -Rankings)

BU-Schutz für Auszubildende, Studenten und Hausfrauen ohne
EU-Klausel

BU-Schutz auch für Schüler (mit EU-Klausel während der
Schulzeit)

Nachversicherungsgarantie ohne erneute Gesundheitsprüfung 
für Akademiker

Während der Vertragsdauer:
keine Anzeigepflicht bei Aufnahme eines gefährlichen Hobbys,
auch wenn dieses ein erhöhtes Risiko darstellt

Berufsunfähigkeit aufgrund eines fahrlässigen Verstoßes
(z. B. im Straßenverkehr) ist ausdrücklich mitversichert

Nach Antragstellung: keine Anzeigepflicht bei Änderung des
Berufes, auch wenn dieser ein erhöhtes Risiko darstellt

Verzicht auf abstrakte Verweisung für Ärzte, Zahnärzte, Tierärzte,
Apotheker, Rechtsanwälte, Notare, Wirtschaftsprüfer
und Steuerberater

Rücktrittsfrist bei Verletzung der vorvertraglichen Anzeigepflicht
auf 5 Jahre verkürzt

Verzicht auf Beitragserhöhung nach § 41 VVG

Verzicht auf Beitragsanpassung (des Bruttoversicherungsbeitrags)
gemäß § 172 VVG

Wahlweise zur Standardregelung 50 %ige Berufsunfähigkeit auch
Staffelregelung 25 %/75 % oder 33 1⁄3 % / 66 2⁄3 % möglich

Das „Strahlenrisiko“ ist mitversichert bei Heilbehandlungen
unter ärztlicher Aufsicht und für die Berufstätigkeit von
Ärzten und medizinischem Personal

LEBENSQUALITÄT AUS MÜNCHEN

Leistungsstärke in der BU-Versicherung
– Die Classic BU(Z) –
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Im Leistungsfall: keine Verpflichtung zu einer Umschulung auf
einen neuen Beruf

100 % Leistung schon ab Pflegestufe I (3 Punkte)

Zinslose Stundung der Beiträge für die Dauer unserer
Leistungsprüfung (auf Antrag)

Nach 6monatiger ununterbrochener Berufsunfähigkeit rück-
wirkende Leistung bereits ab Beginn dieses 6monatigen Zeitraumes

Freie Arztwahl (keine Vertragsärzte)

Bei Fortfall der bedingungsgemäßen Berufsunfähigkeit: Zahlung
der Leistungen für weitere drei Monate ab dem Zeitpunkt der
Mitteilung der Leistungseinstellung an den Versicherungsnehmer

Steigende BU-Renten durch Beteiligung an den Überschüssen
(nicht garantiert)

Folgende Dynamikmöglichkeiten stehen bei Vertragsabschluß
jeweils gegen einen Mehrbeitrag zur Auswahl:

• beitragsfreie Weiterführung der Dynamisierung der Haupt-
und Zusatzversicherungen (ohne SBU, BUZ und PRZ) ab
Eintritt der BU

• beitragsfreie, garantierte Erhöhung der BU-Rente zusätz-
lich zur Erhöhung durch die Überschußbeteiligung um
den gewählten Prozentsatz (1 % – 3 %) nach Eintritt des
BU-Falles

Gegen laufende Beitragszahlung kann auch nach Eintritt des
BU-Falles die Dynamisierung für Haupt- und Zusatzversiche-
rungen (ohne SBU, BUZ und PRZ) fortgesetzt werden, wenn
bei Vertragsabschluß eine Fortsetzung für diesen Fall nicht
vereinbart wurde (das Dynamikmodell RA ist nicht möglich)

Frei wählbare Karenzzeit von 0 bis 24 Monate

Lebenslange Rentenzahlung möglich

LEBENSQUALITÄT AUS MÜNCHEN

Leistungsstärke in der BU-Versicherung
– Die Classic BU(Z) –
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Zusätzlich zu den Vorteilen der Classic BU(Z) ...

Verzicht auf abstrakte Verweisung für alle Berufe

Prognosezeitraum von „voraussichtlich dauernd“ auf
„voraussichtlich 6 Monate ununterbrochen“ verkürzt
(siehe Tariferläuterung)

Die Befolgung von zumutbaren Anordnungen des Arztes ist nicht
mehr Leistungsvoraussetzung

Während der Vertragsdauer:
kein Leistungsausschluß bei Fahrtveranstaltungen zur Erzielung
einer Höchstgeschwindigkeit

Vorläufiger Versicherungsschutz für unfallbedingte BU
(bis 12.271 €, entsprechen DM 24.000,– Jahresrente, bei betrieb-
licher Altersversorgung bis 24.542 €, ensprechen DM 48.000,–
Jahresrente) auf Antrag

Während der Vertragsdauer:
das Luftfahrtrisiko ist im Versicherungsschutz eingeschlossen

Leistung ab Eintritt der BU auch bei schuldhaft verspäteter
Meldung, wenn der erforderliche Nachweis der BU erbracht
werden kann

Einschluß des passiven Kriegsrisikos im Ausland

LEBENSQUALITÄT AUS MÜNCHEN

Leistungsstärke in der BU-Versicherung
– Die Golden BU(Z) –
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Vereinfachte Leistungsfallprüfung für über 55jährige bei Vorlage
eines Rentenbescheides der gesetzlichen Rentenversicherung
oder der Berufsgenossenschaft über eine unbefristete 100 %ige
EU bzw. BU

Sonderleistungen, sofern eine Rente mitversichert ist:

• Kostenbeihilfe von bis zu dreimal jeweils 511 €

(DM 1.000,–) für Rehabilitationsmaßnahmen

• Übergangsgeld von 12 Monatsrenten von höchstens 
3.068 € (DM 6.000,–) nach erfolgreicher, fristgemäßer
Umschulung und Verweisung auf den neuen Beruf

(Nähere Informationen zu den vorab beschriebenen Produkten
entnehmen Sie bitte unseren Tarifbeschreibungen und unseren
Versicherungsbedingungen)

LEBENSQUALITÄT AUS MÜNCHEN

Leistungsstärke in der BU-Versicherung
– Die Golden BU(Z) –
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